

贺年会、休闲游、乡村游、惠民游拉动假日消费

56万余游客齐聚水城过大年

本报聊城2月26日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市旅游局获悉,2015年春节黄金周,聊城贺年会活动精彩纷呈,休闲体验游产品持续火爆,乡村旅游发展迅速,惠民旅游拉动假日消费,全市共接待游客56.06万人次,实现旅游综合收入2.01亿元。

据悉,今年的贺年会活动,新春祈福成为假日活动的新热点,其中海会寺推出“贺年会新

年敲钟祈福”活动,游客洗心禅寺,敲响新年钟声,祈求来年好运。蚩尤陵全新面貌迎新春,举办“祭祖寻根祈福游”,游客在景区内祭祖祈福,体验上古东夷文化。东阿举办登高祈福贺新春活动,药王山农历新年门票优惠,在新年的开端之初,向药王上一炷香,撞响第一声钟,祝愿新年新气象。鱼山曹植墓景区正月初一举办贺年会新春庙会,举办贺年梵呗祈福游活

动,游客可以在登临鱼山感受风光的同时祈福迎新。阳谷、临清等各县市也结合各自的水浒文化和美食文化等特色,推出系列精彩活动。

中华水上古城、东昌湖风景区、景阳冈狮子楼风景区、海会寺、天沐温泉、东阿阿胶养生文化苑等重点景(区)点已成为聊城品牌形象的重要支撑和吸引物,在假日期间一直维持在较高接待量。以“游水城、泡温

泉、做好汉、体验阿胶养生宴”四大特色内容为主题的休闲体验旅游产品持续火爆,温泉养生成为最受欢迎的项目。

此外,以乡村农家乐、农事体验、娱乐休闲、民俗文化、城乡探亲游等为特色的乡村旅游继续成为短线旅游的主力。针对节日集中消费,各大商超百货特产店推出给力促销活动,主题贺年宴预订热度不减,年夜饭一桌难求。

今夜至明天 或有雨夹雪

本报聊城2月26日讯(记者谢晓丽) 记者从聊城市气象台了解到,近期天气以多云为主,受冷暖空气共同影响,27日夜间至28日白天有一次雨夹雪天气过程。

市气象局将抓住有利时机,积极开展人工增雨(雪)作业。具体预报如下:27日,晴转多云,南风3~4级,-2~7℃;28日,阴有雨夹雪转多云,南风3~4级,0~6℃;3月1日,多云转晴,北风转南风3~4级,-1~11℃;3月2日,晴转多云,南风3~4级,1~13℃;3月3日,多云转晴,南风转北风4~5级,4~10℃。

今迎最后一波 探亲务工客流

本报聊城2月26日讯(记者杨淑君 通讯员李秀云 邹林) 记者从聊城汽车总站获悉,受“三六九,往外走”习俗的影响,预计27日将出现最后一波务工客流高峰。

记者从聊城汽车总站了解到,从正月初三开始,外出的乘客一天比一天多,很多农民工返城,加上探亲回家的旅客,聊城汽车总站迎来新一轮客流高峰。客流主要集中在省外北京、苏州、上海、昆山、天津、塘沽等,省内淄博、潍坊、青岛、烟台、威海等线路。主要是探亲流和务工流。

另外,从预售票情况来看,预计正月十六左右还会出现学生客流高峰。

油价将迎两连涨 车主提前加满油

本报聊城2月26日讯(记者张召旭) 28日国内成品油调价窗口将如期开启,届时国内成品油将迎来两连涨,93#汽油或重新突破6元。

据了解,根据多家市场机构的预测,28日零时起,春节后的首次油价调整将迎来一轮上调,汽柴油每吨的上调幅度在400元左右,折合标准品93#汽油0.31元/升,0#柴油0.34元/升。此次成品油油价上调也将成为2015年内的第二次上涨,上调后93#汽油将重回“6元时代”。

26日上午,在兴华路一加油站内,有七八辆汽车在排队等候加油,其中很多车主都是直接加满油箱。“春节期间的汽油用得差不多了,而且油价马上就要涨价,这次可能突破6块钱,所以过来加满油箱。”私家车主李先生说。

春节期间聊城 多灌区开闸引水

本报聊城2月26日讯(记者张超 通讯员张强 马胜男) 近日,记者从聊城市水利局获悉,春节期间,全市水利部门抢引抢蓄,截至目前,全市65万亩农田得到有效灌溉。

根据近期水文墒情监测数据显示,当前全市部分农田墒情出现干旱,市水利部门提前谋划应对措施,节前下发农田灌溉通知,各灌区在开展灌区渠道清淤的同时,积极协调联系黄河河务部门抢引抢蓄黄河水。

目前,位山灌区东渠系统已于2月11日开闸引水,西渠系统也将于近期启动引水。

同时,春节放假期间,位山、陶城铺、郭口灌区相继开闸引水,引黄引金引卫灌区和徒骇河、马颊河灌区灌溉工作全面启动,截止目前,各大灌区及主要河流共引蓄水量9750万立方米,已灌溉农田65万亩。



2月26日是农历大年初八,温暖的天气令市民纷纷来到户外踏青游玩。图为26日东昌湖边,家长和孩子在水中乘船嬉戏。

本报记者 李军 摄

踏青游

奶奶痴迷广场舞弄丢小孙女

民警及时将女孩送到其家人手中

本报聊城2月26日讯(记者王尚磊 通讯员付朝旺 武淑红) 25日,城区一位奶奶带着孙女外出散步,老人被广场舞吸引,即兴跟着跳起舞,孙女走失竟还不知道。最终多亏民警将孩子送回。

25日20时许,聊城市公安局东昌府分局东昌湖派出所接110指令称,在水城明珠剧场南

邻200米湖边报亭处,有一小女孩与家人走散。民警杨汝臣带队迅速赶到现场,发现有一名小女孩在湖边扶着栏杆一直哭啼,不让外人接近,非常危险。

民警询问情况时,小女孩一直处于紧张状态,不能说清自己的家人情况。民警在附近走访群众,得知该小女孩是南关村周先生的孙女,随即与周

先生联系,得知该小女孩随奶奶在水城明珠处跳广场舞时走散,经过半个多小时的寻找,民警带小女孩在水城明珠广场找到女孩奶奶,其爷爷周先生随即也闻讯赶到。

经了解得知,周先生的孙女3岁半,吃过晚饭后,奶奶带小孙女出来散步,后奶奶在水城明珠跳广场舞太入迷,忘记

照顾孙女,其孙女独自沿湖边向南寻找奶奶,与家人走散并迷路。

女孩的奶奶说,当晚,她带着3岁孙女到水城明珠大剧场散步,被广场舞吸引住,把小孙女晾在一边,甚至连孙女走丢了都不知道。看到小孙女安全地回来了,两位老人激动地握着民警的手连连道谢。

与死神争分夺秒,为生命保驾护航

每个120调度员都是一幅“活地图”

120急救电话被誉为“生命线”,它牵动着万千家庭的生命安全。聊城市120指挥调度中心有着以迅捷著称的队伍,这里是全市院前急救工作的“神经中枢”,是日常院前急救和突发公共事件紧急医疗救援的连接枢纽,指挥调度的准确与否,关系到急症病人的救治是否及时或愈后的好坏。

“上班8小时,责任每一分,用心每秒”市120指挥中心成立以来,始终牢记这一宗旨,院前急救服务优质快捷高效,年均接警35万余次,出动车辆8.3万车次,救治患者7.1万人次,调度员平均接警时间55秒,圆满完成了日常急救、重大急救指挥调度等工作。10月份对全聊城市地形进行实地考查,并每人手绘地图,每个接警员都

是一幅“活地图”。

自国家卫计委《院前医疗急救管理办法》施行以来,聊城市院前急救质量控制中心定期组织实施质量考核工作,为增强应对突发事件的应变救援能力,对网内急救站进行抽查,并建立监督队伍,形成了完善的监督长效机制。市120指挥中心明确了各急救站对救护车的管理,并对各急救站救护车的数量、车牌号和车载通信设备进行登记,实行统一指挥、统一标识、统一编号。今年4月份院前急救车辆统一标识再次升级:全市106辆救护车统一进行车体喷漆,着新装,全面提升院前急救形象。

“没有最好,只有更好”。通过“比武打擂”,不断改进了演练竞赛理念和方法,推动了院

前医疗急救人员培训模式改革,积极探索院前医疗急救人员骨干培养新举措。

为进一步增强院前急救人员的学习能力,全面提升急救队伍的综合素质和院前急救服务水平,提升应急救援能力,于10月份举办了全市院前急救师资培训班,12月份举办以“学知识、练本领、比技能、赛水平”为主题的全市第二届院前急救知识与技能大赛。

增设急救站点,缩短服务半径,截至2014年底,全市急救站点已经达到37个,基本形成了“城乡一体、网络覆盖、信息通畅、调度精准、分秒必争、保障有力”的院前急救服务体系,有效缩短了急救服务半径,为患者赢得及时有效的抢救时机。

中心多次组织联合各急救医疗单位进社区、进学校、进家庭等不同形式开展了关义诊、送健康、送急救知识送到老百姓身边,有效提高人民群众的自救互救能力。开展满意度调查,市监察局对120急救电话服务在全市范围内予以通报表扬。中心加强内部学习,学习党的群众路线,观看视频《苦难辉煌》。2014年,聊城市120指挥中心获得“人民群众满意的十佳公共卫生单位”荣誉称号。2013年在文明单位创建中,聊城市120指挥中心获得“市级文明单位”荣誉称号,2010年获得“省级青年文明号”称号,连续三年获得全市卫生系统“先进集体”称号。

本报记者 王尚磊 通讯员 贾思源